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EU znovu zavádí cla na ukrajinský oves a vejce, cukr
pod kontrolou

voiceofeurope.com/eu-reintroduces-tariffs-on-ukraines-oats-and-eggs-sugar-under-scrutiny

Přejít na hlavní obsah

Evropa

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů na svobodu slova
a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v Evropě. Přihlaste se k odběru našeho
telegramového kanálu a zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a
světa bez cenzury nebo placených státními články.

Evropská unie se chystá snížit dovoz klíčových potravinářských
komodit z Ukrajiny po znovuzavedení cel na oves a vejce, přičemž na
řadě bude pravděpodobně cukr. K tomu dochází necelé dva týdny po
zavedení nového preferenčního obchodního schématu.

Mluvčí EU informovali Euronews, že nedávný nárůst dovozu vajec z Ukrajiny spustil
hrozící omezení po dřívějším oznámení omezení dovozu ovsa do 5. června 2025.
Obchodní experti naznačují, že dovoz cukru je také bedlivě sledován a může brzy čelit
podobným kontrolám.

Tento krok následuje po žádosti Francie a Polska o změnu dočasného pozastavení
cel a kvót na ukrajinský zemědělský vývoz, které bylo zavedeno po úplné ruské invazi
v roce 2022. Revidovaný režim volného obchodu platný od 6. června zahrnuje
automatický ochranný mechanismus chránit citlivá domácí odvětví před zvýšeným
dovozem. Tento mechanismus zahrnuje komodity, jako jsou vejce, drůbež, cukr, oves,
kukuřice, loupaná zrna a med.

Komise může znovu zavést celní kvóty, pokud dovoz těchto komodit překročí
průměrná množství dovezená mezi 1. červencem 2021 a 31. prosincem 2023. Dovoz
cukru je pečlivě sledován, aktuální čísla již podle zdrojů překračují limit pro nouzové
brzdy obeznámen s věcí.

"Nemůžeme spekulovat o tempu budoucích dovozů," řekl mluvčí Komise Euronews a
upozornil na probíhající sledování spouštěcích úrovní. Luc Vernet z FarmEurope
zmínil, že některé ukrajinské dovozy cukru by mohly mít status aktivního
zušlechťovacího styku, což ovlivnilo hodnocení Komise.

Pokud dovoz cukru dosáhne spouštěcí úrovně, cla budou znovu aktivována do 14
dnů. Tato otázka je zvláště znepokojena sdružením EU zastupujícím evropské
uživatele cukru v odvětví potravin a nápojů (CIUS), které se obává, že omezení
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dovozu může vést k jeho nedostatku.

„Obáváme se, že v nadcházejících letech nebudou objemy cukru stačit k uspokojení
poptávky trhu EU,“ řekl mluvčí CIUS Euronews.

Ukrajina nedávno v květnu vytvořila rekord ve vývozu 108 000 tun cukru, protože
cukrová řepa se stala životaschopnou alternativou pro producenty obilí v zemi.
Ukrajina vyváží 65 % svého cukru do EU, uvádí ukrajinská Národní asociace výrobců
cukru (Ukrsugar).
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